



ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರ

ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದುದು

ಬಿಶೇಷ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರ

ಭಾಗ-III Part-III	ಬೆಂಗಳೂರು, ಗುರುವಾರ, ಜೂನ್ ೨೯, ೨೦೧೭ (ಆಷಾಢ ೦೮, ಶಕ ವರ್ಷ ೧೯೩೯) Bengaluru, Thursday, June 29, 2017 (Ashada 08, Shaka Varsha 1939)	ನಂ. ೬೨೦ No. 620
---------------------	---	--------------------

ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಇಲಾಖೆ

ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಆಯುಕ್ತರು ಕಛೇರಿ, ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಗಾಂಧಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-೯,

ಅಧಿಸೂಚನೆ

ಸಂಖ್ಯೆ:ಸಿಬ್ಬಂದಿ3/3ಎಫ್/ಸಿಆರ್-06/17-18. ದಿನಾಂಕ: 29.06.2017

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿನ ಯಾವುದೇ ಸ್ಥಳ ಅಥವಾ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ತೆರಿಗೆ ತಪ್ಪಿಸುವುದನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಅಥವಾ ಪ್ರತಿಬಂಧಿಸುವ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕ ಮೌಲ್ಯವರ್ಧಿತ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ 2003 ರ ಪ್ರಕರಣ 53 ರ ಉಪ ಪ್ರಕರಣ(1)ರಲ್ಲಿ ಪ್ರದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಿ ವಿವಿಧ ಆದೇಶ / ಅಧಿಸೂಚನೆಗಳನ್ವಯ ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ತನಿಖಾತಾಣೆ / ಶೋಧನಾತಾಣೆ / ತನಿಖಾ ಬಿಂದುಗಳನ್ನು ರಾಜ್ಯದ ವಿವಿಧ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರಕು ಮತ್ತು ಸೇವಾ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 2017 ನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಮತ್ತು ರಾಷ್ಟ್ರದಾದ್ಯಂತ ಏಕರೂಪದ ತೆರಿಗೆ ಪದ್ಧತಿಯನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವುದರ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರು ವ್ಯಾಪಾರವನ್ನು ಸುಲಲಿತವಾಗಿ ನಡೆಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಸರಕು ಸಾಗಣೆ ವಾಹನಗಳು ಯಾವುದೇ ಅಡೆತಡೆಯಿಲ್ಲದೇ ರಾಜ್ಯದೊಳಗೆ ಹಾಗೂ ಒಂದು ರಾಜ್ಯದಿಂದ ಮತ್ತೊಂದು ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಚಲಿಸಲು ಅನುವಾಗುವಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ತನಿಖಾತಾಣೆ / ಶೋಧನಾತಾಣೆ / ತನಿಖಾ ಬಿಂದುಗಳನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಆದುದರಿಂದ, ರಿಟೈರ್ ಪಾಂಡೆ, ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಆಯುಕ್ತರು (ಕರ್ನಾಟಕ), ಆದ ನಾನು ಕರ್ನಾಟಕ ಮೌಲ್ಯವರ್ಧಿತ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 2003ರ ಪ್ರಕರಣ 53ರ ಉಪಪ್ರಕರಣ(1) ರಡಿ ಪ್ರದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ತನಿಖಾತಾಣೆ / ಶೋಧನಾತಾಣೆಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ತನಿಖಾ ಬಿಂದುಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರವು ಸರಕು ಮತ್ತು ಸೇವಾ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 2017 (2017 ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿಸೂಚನೆ 27) ಅನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ರದ್ದುಗೊಳಿಸಿ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ತನಿಖಾತಾಣೆಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಸ್ಥಳ	ನಿಯಂತ್ರಣಾಧಿಕಾರಿ
1	ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಶೋಧನಾತಾಣೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ, ದೇವನಹಳ್ಳಿ.	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾಗೃತಿ) ಬೆಂಗಳೂರು
2	ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಶೋಧನಾತಾಣೆ(ಒಳ ಮತ್ತು ಹೊರ), ಆದಿಗಾನಹಳ್ಳಿ, ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾಗೃತಿ) ಬೆಂಗಳೂರು
3	ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಶೋಧನಾತಾಣೆ, ಕೇಂದ್ರ ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣ, ಬೆಂಗಳೂರು.	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾಗೃತಿ) ಬೆಂಗಳೂರು

4	ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಶೋಧನಾತಾಣ, ಹೊಸೂರುರಸ್ತೆ (ಒಳ), ಅತ್ತಿಬೆಲೆ, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾಗೃತಿ) ಬೆಂಗಳೂರು
5	ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಶೋಧನಾತಾಣ, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ (ಹೊರ), ಅತ್ತಿಬೆಲೆ, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾಗೃತಿ) ಬೆಂಗಳೂರು
6	ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಶೋಧನಾತಾಣ, ಮುದಿಗೆರೆ ತನಿಖಾತಾಣ (ಒಳ) ಮತ್ತು (ಹೊರ), ಮುಳಬಾಗಿಲು.	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾಗೃತಿ) ಬೆಂಗಳೂರು
7	ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಶೋಧನಾತಾಣ, ಹಳೇ ಮದ್ರಾಸುರಸ್ತೆ (ಒಳ), ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು, (ಜಾಗೃತಿ) ಬೆಂಗಳೂರು.
8	ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಶೋಧನಾ ತಾಣ, ಹಳೇ ಮದ್ರಾಸು ರಸ್ತೆ (ಹೊರ), ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾಗೃತಿ) ಬೆಂಗಳೂರು
9	ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಶೋಧನಾತಾಣ, ವೈಟ್ ಫೀಲ್ಡ್ ರಸ್ತೆ, ವೈಟ್ ಫೀಲ್ಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು.	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾಗೃತಿ) ಬೆಂಗಳೂರು.
10	ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಶೋಧನಾತಾಣ, ನಿಪ್ಪಾಣಿ(ಒಳ), ಕೊಗನೋಳಿ, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ), ಉತ್ತರ ವಲಯ, ಬೆಳಗಾವಿ.
11	ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಶೋಧನಾತಾಣ, ನಿಪ್ಪಾಣಿ (ಹೊರ), ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ), ಉತ್ತರ ವಲಯ, ಬೆಳಗಾವಿ
12	ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಶೋಧನಾತಾಣ, ಧೂಳಬೇಡ, ಇಚಿಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ), ಉತ್ತರ ವಲಯ, ಬೆಳಗಾವಿ
13	ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಶೋಧನಾತಾಣ, ಶಿರಡೋಣ, ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ), ಉತ್ತರ ವಲಯ, ಬೆಳಗಾವಿ
14	ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಶೋಧನಾತಾಣ, ಅನಮೋಡ.	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ), ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ವಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ.
15	ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಶೋಧನಾತಾಣ, ಮಾಜಾಳಿ, ಕಾರವಾರ ತಾಲ್ಲೂಕು	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ), ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ವಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ.
16	ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಶೋಧನಾತಾಣ, ಹಗರಿ, ಅನಂತಪುರ ರಸ್ತೆ, ಬಳ್ಳಾರಿ.	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ), ಕೇಂದ್ರ ವಲಯ, ಬಳ್ಳಾರಿ.
17	ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಶೋಧನಾತಾಣ, ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ.	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ), ಮೈಸೂರು ವಲಯ, ಮೈಸೂರು.
18	ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಶೋಧನಾತಾಣ, ಪುಂಜನೂರು.	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ), ಮೈಸೂರು ವಲಯ, ಮೈಸೂರು.
19	ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಶೋಧನಾತಾಣ, ಪೆರಂಬಾಡಿ, ವಿರಾಜಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ.	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ), ಮೈಸೂರು ವಲಯ, ಮೈಸೂರು.
20	ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಶೋಧನಾತಾಣ (ಒಳ ಮತ್ತು ಹೊರ), ಕೋಟಿಕಾರ್, ಮಂಗಳೂರು.	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ), ಪಶ್ಚಿಮ ವಲಯ, ಮಂಗಳೂರು
21	ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಶೋಧನಾತಾಣ, ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣದ ಬಳಿ, ಸುರತ್ಕಲ್, ಮಂಗಳೂರು.	ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಜಾರಿ), ಪಶ್ಚಿಮ ವಲಯ, ಮಂಗಳೂರು

ರಿತ್ರಿಕ್ ಪಾಂಡೆ

ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆಗಳ ಆಯುಕ್ತರು
(ಕರ್ನಾಟಕ), ಬೆಂಗಳೂರು